



my mix
SALAD BAR



КОНЦЕПЦИЯ

«My Mix» — это первый салат-бар в России с правильно разработанной концепцией здорового питания быстрого обслуживания, основанной на создании собственного салата гостем ресторана. Данная концепция появилась впервые в Нью-Йорке и из-за своего невероятного успеха быстро распространилась по всей стране. 10 лет спустя данная идея появилась в Европе, сейчас не существует столицы или крупного города без наличия одного из сетевых салат баров. Теперь мы хотим, чтобы данная концепция появилась и в России. Все больше и больше людей осознают необходимость в свежей, полезной и доступной еде. «My Mix» — отвечает данным потребностям и является будущим поколением здорового фаст-фуда в России.



«My Mix» в ТРК «Мега», г. Ростов-на-Дону

ШЕФ-САЛАТЫ

Своим клиентам мы предлагаем совершить гастрономическое путешествие! Наш шеф-повар, Валеев Ильдус, собрал рецепты салатов «Со всего света» и добавил к ним щепотку своего таланта. Получились шеф-салаты с «говорящими» названиями по местам их происхождения: шеф-салат Касабланка, шеф-салат Лацио, шеф-салат Рейкьявик... Каждый клиент найдет себе салат по вкусу! У нас можно попробовать как классический шеф-салат «Греческий» со свежими овощами, сыром Фета в соусе песто, так и экзотический шеф-салат «Бали» с морским гребешком, манго, апельсинами в соусе vinaigrette.



ЛЮБИМЫЙ САЛАТ В 3 ШАГА!

Сначала клиент выбирает салатную основу. На выбор салат романо, айсберг, руккола, шпинат, корн и салатный микс.



Далее гость выбирает 4 любых ингредиента. На выбор 20 видов овощей, 7 видов сыров, 5 видов морепродуктов, 4 вида мяса, 3 вида фруктов.



В завершении выбирается соус из 8 видов. Салат перемешивается и подается на фарфоровой тарелке.



СУПЫ

Для полноценного обеда в нашем меню есть супы: крем-суп грибной, сваренный из свежих шампиньонов с добавлением сливок; овощной суп минестроне по оригинальному итальянскому рецепту; суп из морепродуктов для гурманов; и суп сырный. В приготовлении супов мы придерживаемся такого же качества, как и для наполнителей салатов, используем только натуральные продукты, без добавления консервантов и усилителей вкуса.



РОЛЛЫ

Для тех, кто ест на ходу или просто хочет завернуть свой салат в тортилью - мы предлагаем роллы! У нас можно перекусить фирменными роллами: роллом Цезарь с курицей в одноименном соусе; роллом "Буффало" с говядиной и свежими овощами в томатном соусе; роллом с семгой в сливочном соусе; и роллом с креветками в чесночном соусе. Также у клиентов есть возможность завернуть свой ролл всего в 3 шага: выбрать салатную основу, 4 наполнителя и соус.



100% КАЧЕСТВО И СВЕЖЕСТЬ

- все продукты, имеющие короткий срок годности, поставляются ежедневно за час до открытия;
- мы работаем только с постоянными поставщиками, имеющими все необходимые сертификаты;
- наши продукты не содержат консервантов, усилителей вкуса и других химических добавок;
- все продукты проходят бережную обработку, для того, чтобы в них остались все полезные витамины и микроэлементы.



Шеф-салат «Буффало»

САЛАТ БАРЫ

Наши салат-бары MyMix:

г. Казань, ТРЦ "Парк Хаус"

г. Ростов-на-Дону, Мега Ростов-на-Дону

г. Москва, Мега Белая Дача - скоро открытие!



КОНТАКТЫ

ООО «Салат Бар»

Адрес: г. Казань, ул. Ямашева 46/33, БЦ Парк Хаус, оф. 2156

Тел.: (843) 513-08-44, 8-917-255-55-43

Генеральный директор — Шайхетдинов Рамиль Расихович